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Instrukcja montazu baterii kuchennej z sensorem DISTANZA

Navod na montaz kuchynské baterie se senzorem DISTANZA

Navod na montaz kuchynskej batérie so senzorom DISTANZA

Installation instructions for the DISTANZA kitchen faucet with sensor

Instructiuni de instalare pentru bateria de bucatarie cu senzor DISTANZA
MHCTPYKLKMSA MO YCTaHOBKE KYXOHHOIO cMecuTensa ¢ ceHcopom DISTANZA
DISTANZA érzékelds konyhai csaptelep szerelési Utmutatd

NHCTPYKLMM 32 MOHTaXX Ha KyYXHEHCKKM CMecuTen cbe ceH3op DISTANZA
DISTANZA sensoriga kdodgisegisti paigaldusjuhend

DISTANZA jutiklio virtuvés maiSytuvo montavimo instrukcija

DISTANZA sensora virtuves jaucéjkrana uzstadisanas instrukcija

IHCTPYKLLIA 3 MOHTaXKy KyXOHHOrO 3MillyBada 3 ceHcopom DISTANZA
Upute za montazu kuhinjske slavine sa senzorom DISTANZA

Uputstvo za montazu kuhinjske slavine sa senzorom DISTANZA

06nyiec eykatdoTaong yla tn Bpvon koulivag pe aodntrpa DISTANZA
Navodila za montazo kuhinjske pipe s senzorjem DISTANZA

YNaTCTBO 3a MOHTa)a Ha KyjHCKa 4YellMa co ceH3op DISTANZA
Montageanleitung fur die DISTANZA Kidchenarmatur mit Sensor

Instructions de montage pour le robinet de cuisine avec capteur DISTANZA

Instrucciones de instalacién para el grifo de cocina con sensor DISTANZA
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Bateria z sensorem
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Senzorova baterie

SK

Senzorova batéria

Zestaw montazowy

Upevnovaci matice

Upevnovacie matice

Woreczek z Srubkami

Montazni balicek

Montézny balicek

Waz przytgczeniowy

Privodni hadicka

Privodova hadicka

Modut zasilania

Napajeci modul

Napéjaci modul

ol IWIN|-

Skrzynka na baterie

Pouzdro pro baterie

Puzdro na batérie

Sensor faucet

Baterie cu senzor

CeHCOpPHbIM KpaH

Fixing socket

Priza de fixare

KpenexkHasa po3eTka

Screw pack

Set de suruburi

[MakeT BMHTOB

Inlet hose

Furtun de alimentare

BxogHow wnaHr

Power supply module

Modul de alimentare

Moaoynb NMTaHma

oMW IN|=

Battery box

Cutie pentru bateri

Kopnyc akkyMynaTopa
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baTtepucka kKyTu1ja

1 Szenzoros csaptelep CeH3opeH cMecuTen Sensorsegisti
2 Rogzitd aljzat DrKCHMpPaLLo rHe3no Kinnitusalus
3 Csavarkészlet KOMMIEeKT BUHTOBE Kruvipakett
4 Bekotbcsd Bxopau, wnayx Sisselaskevoolik
5 Tapegység modul Mopayn 3a 3axpaHBaHe Toiteplokk
6 Elemtarté doboz KyTus 3a 6atepum Patareikarp
LT LV UA
1 Jutiklinis maisytuvas Sensora jaucéjkrans CeHCOPHUM KpaH
2 Tvirtinimo lizdas Stiprinajuma ligzda KpinnnbHa po3eTka
3 Varzty rinkinys Skravju komplekts [aKeT rBUHTIB
4 Jleidimo zarna leplGdes s|Utene BxioHWM WnaHr
5 Maitinimo modulis Barosanas modulis Moaynb »XMBNEHHSA
6 Baterijy dezute Akumulatoru kaste Kopnyc akymynatopa
HR SRB GR
1 Senzorska slavina Senzorska baterija Mrnatapla pwToKLTTApoU
2 Uti¢nica za pri¢vrséivanje Uti¢nica za pri¢vrs¢ivanje Yrodoyn otepewaong
3 Paket vijaka Paket vijaka ZET PLOWY
4 Ulazno crijevo Ulazno crevo EOKaTTO OTPAA EL0ayWwyNg
5 Modul napajanja Modul za napajanje Movdda tpogodoaoiag
6 Kutija za baterije Kutija za baterije Kouti pratapiag
SL MK ]33
1 Senzorska pipa CeH3opcka baTepuja Sensorarmatur
2 Pritrdilna vti¢nica MPUKNYYOK 38 NPULIBPCTYBaH-E Befestigungssockel
3 Paket vijakov lNakeT Cco 3aBPTKMU Schraubenpaket
4 Dovodna cev [oBOOHO LpeBO Zulaufschlauch
5 Napajalni modul Moayn 3a HamnojyBarse Netzteilmodul
6 Skatla za baterije Batteriekasten

Robinet avec capteur

GCrifo con sensor

Douille de fixation

Soporte de fijacion

Pack de vis

Paquete de tornillos

Tuyau darrivée

Manguera de entrada

Module dalimentation

Modulo de alimentacion

oMW IN|—=

Boite a piles

Caja de baterias
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Podtgcz weze przytgczeniowe. Ustaw baterie z sensorem i zamontuj zestawem montazowym.
PFipojte privodni hadicky, umistéte baterii a upevnéte matici v poZadované poloze.

Pripojte privodové hadi¢ky, umiestnite senzorovu batériu a upevnite ju maticou v poZzadova-
nej polohe.

Connect the inlet hoses. Position the sensor battery and fix it with the fixing socket.
Conectati furtunurile de alimentare. Pozitionati bateria cu senzor si fixati-o cu priza de fixare.
MNogkntoumTe BMYCKHbIE LUMaHMM. YCTaHOBUTE GaTapeto gaTuunka M 3akpenumTe ee ¢
MOMOLLbIO KPEMEXHOrO pasbemMa.

Csatlakoztassa a bekotdcsoveket. lllessze az elemeket a helyére és rogzitse a rogzitd aljzathoz.
CBbpyKeTe BXOAALLMTE BPbB3KW. [1ocTaBeTe ceH3o0pHaTa baTepusa 1 9 GUKcupamnTe
KbM OUKCMPALLOTO rHe3o.

Uhendage sisselaskevoolikud ja asetage anduri patarei ning kinnitage see kinnitussokliga.
Prijunkite jleidimo Zarnas. Pastatykite jutiklio baterijg ir pritvirtinkite jg tvirtinimo lizdu.
Savienojiet ieplGdes $|Utenes. Novietojiet sensora bateriju un piestipriniet to ar stiprindjuma
kontaktligzdu.

MigknoYiTe BRYCKHI LWMaHru. Po3TallynTe 6aTapeto OaTyMka Ta 3akpinitb ii 3a
OOMOMOrot KPIMMAbHOro rHisga.

Spojite dovodna crijeva. Postavite senzornu mijesalicu i pricvrstite je uti¢nicom za pricvrsci-
vanje.

SRB Spojite dovdna creva. Postavite senzorsku bateriju i pri¢vrstite je uti¢nicom za pri¢vrséivanje.

GR

SL

JUVOEOTE TOUC OWANVEC €loaywyng. TomoBeTnoTe TNV Pratapia Touv alebntripa Kat
OTEPEWOTE TNV Pe TNV LTIOOOXH OTEPEWONG.
Prikljucite dovodne cevi. Namestite baterijo senzorja in jo pritrdite s pritrdilno vti¢nico.

MK TloBps3eTe r1 goBoAHUTE LpeBa. [1ocTaBeTe ja ceH30pcKaTa baTepuja U NpuLBpTETE

DE

ja co MPUKIYYOKOT 3a NPULBPCTYBaHbE.

SchlieBen Sie die Zulaufschlauche an. Positionieren Sie die Sensorbatterie und befestigen Sie
sie mit dem Befestigungssockel.
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ES

Connectez les tuyaux darrivée. Positionnez la batterie du capteur et fixez-la avec la douille de
fixation.
Conecte las mangueras de entrada. Coloque la bateria del sensor y fijela con el soporte de
fijacion.
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PL Umie$¢ modut zasilania w odpowiednim miejscu, bez ryzyka narazenia na rozpryskiwanie wody
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lub zanurzenie. Upewnij sie, ze wszystkie kable zasilajgce sg w zasiegu swoich odpowiednikéw
przed przymocowaniem do $ciany.

Umistéte napdajeci modul na vhodné misto bez rizika zasazeni stfikajici vodou nebo ponoreni/
zaplaveni. Pfed uchycenim ke sténé se ujistéte, Ze maji veskeré napdjeci kabely dosah ke svym
protikustim z vodovodni baterie.

Umiestnite napajaci modul na vhodné miesto bez rizika zasiahnutia striekajucou vodou alebo
ponorenia/zaplavenia. Pred uchytenim ku stene sa uistite, Ze vSetky napéjacie kdble maju do-
sah ku svojim protikusom z vodovodnej batérie.

Place the power supply module in a suitable location without risk of exposure to splashing
water or immersion. Make sure all power cables are within reach of their faucet counterparts
before attaching to the wall.

Asezati modulul de alimentare intr-un loc potrivit, ferit de stropire sau imersie in apa. Asigurati-
-va ca toate cablurile de alimentare sunt la indemana pentru a fi conectate la baterie inainte de
fixare pe perete.

PasmMecTuTe Moaynb MUTAaHUA B COOTBETCTBYIOLLEM MecTe 6e3 pucka mornagaHms
6pbI3r BOAbI MW MOTrpy>XeHUsa. MNpexae 4eM NPUKPennaTb K cTeHe, ybeamTech, 4To
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BCe NMuTatoLmMe Kabenm HaxoOoaTca B mpefenax LOCAraeMoCTV K CMeCUTENAM.

HU Helyezze a tadpegység modult olyan helyre, ahol nem all fenn a froccsend viz vagy a vizbe
merUlés veszélye. A falhoz vald csatlakoztatas elétt gyézédjon meg réla, hogy a kadbelek és a
csaptelep elérhetd tavolsagban vannak egymastél.

BG MocTaBeTe Mofy/a 3a 3axpaHBaHe Ha MoaxoaALlo MACTO, 6€3 PUCK OT M3naraHe
Ha MPbCKW BOAA WMAM NOTangHe. YBepeTe ce, e BCUUKM 3axpaHBallM Kabenu ca B
obcera Ha CbOTBETHUTE UM CMecUTenu, Npeau aa rm npukpenmuTe KbM cteHaTa.

EE Asetage toiteplokk sobivasse kohta, kus pole ohtu pritsmeveele véi uputusele. Veenduge, et
koik toitekaablid ulatuksid kraani vastavateni, enne kui kinnitate selle seinale.

LT Pastatykite maitinimo modulj tinkamoje vietoje, kur néra rizikos patekti purslams ar bati pa-
nardintam j vanden;. sitikinkite, kad visi maitinimo kabeliai pasiekia jy ¢iaupo atitikmenis pries
pritvirtindami prie sienos.

LV Novietojiet baroSanas moduli piemérota vieta bez Slakatu Gdens vai iegremdésanas riska. Par-
liecinieties, ka visi barosanas kabeli sniedzas l1dz to krana lidziniekiem, pirms piestipriniet to pie
sienas.

UA Po3sTalluynTe MOAYMb XXUBMAEHHA Y BiAMNOBIAHOMY MicLi 6€3 pU3MKy MoTpanIaHHA
6pUn30K BOAM abo 3aHypeHHA. MNepLl HixX MpUKpinaoBaTK 40 CTiHWK,
nepekoHamTecs, WO BCi Kabeni }XMBNeHHA 3HaXoOATbCA B MeXax AOCAXKHOCTI [0
3MiLLyBaYiB.

HR Postavite modul napajanja na prikladno mjesto bez opasnosti od izlaganja prskanju vode ili
uranjanja. Prije pric¢vrscivanja na zid provjerite jesu li svi kabeli za napajanje na dohvatu svojih
dijelova slavine.

SRB Postavite modul za napajanje na prikladno mesto bez opasnosti od izlaganja prskanju vode
ili potapanju. Pre pri¢vrévanja na zid proverite da li su svi kablovi za napajanje na dohvatu
svojih delova baterije.

GR TomoBetnote TN povada Tpoodooiag oe KATAAANAN Beon Xwplc kivduvo ekBeong og
TutoiAlopa vepou n BuBLlon. BeBaltwbeite 0TL OAa Ta kaAwdla Tpopodooiag Bpiokovtal oe
KOVTLVI) armooTacn anod Ta avtioTolXa TG BpLoNG TPLY Ta CLVOECETE OTOV TOLXO.

SL Napajalni modul postavite na primerno mesto brez tveganja izpostavljenosti brizganju vode ali
potopitvi. Preden jih pritrdite na steno, se prepricajte, da so vsi napajalni kabli v dosegu svojih
pip.

MK MocTaBeTe ro MoAyoT 3a HaMnojyBate Ha COOABETHO MeCTo 6e3 PU3MK o[,
M3NOXKyBatbe Ha MPCKakbe BOOA UM MOoTonyBarse. [poBepeTe fanm cuTe Kabnum
3a HanojyBarbe ce MoBpP3aHM Ha HUBHMUTE COOABETHM MPUKYYOLIM O CllaBMHaTa
npeg Aa ce npuvkayar 3a sMaoT.

DE Installieren Sie das Netzteilmodul an einem geeigneten Ort, an dem es weder Spritzwasser
noch Wasser ausgesetzt ist. Vergewissern Sie sich, dass sich alle Stromkabel in Reichweite ihrer
Gegenstlcke befinden, bevor Sie sie an der Wand befestigen.

FR Placez le module dalimentation dans un endroit approprié, a labri des éclaboussures deau ou
des immersions. Assurez-vous que tous les cables dalimentation sont a portée de leurs homo-
logues du robinet avant de les fixer au mur.

ES Coloque el médulo de alimentacién en un lugar adecuado que no suponga un riesgo de expo-
sicién a salpicaduras de agua o inmersion. Asegurese de que todos los cables de alimentacién
estén al alcance de las tomas del grifo antes de fijarlo a la pared.
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Otwoérz pojemnik na baterie i wtdz cztery baterie AA. Nastepnie zamknij obudowe i dokreé
Srube.

Otevrete pouzdro pro baterie a viozte do néj 4x AA baterie. Potom pouzdro uzavrete a zaj-
istéte Sroubkem.

Otvorte puzdro na batérie a vloZte don 4x AA batérie. Potom puzdro zatvorte a zaistite
skrutkou.

Open the battery box and insert four AA batteries. Then close the case and tighten the
screw.

Deschideti cutia pentru baterii si introduceti patru baterii AA. Apoi inchideti capacul si stran-
geti surubul.

OTKpOMNTE KOPMYC aKKyMyNaToOpa 1 BCTaBbTe UeTbIpe BaTapenkn Trna AA. 3aTteMm
3aKpPOWTE KOPMYC 1 3aTAHUTE BUHT.

Nyissa ki az elemtarté dobozt, és helyezzen be négy db AA elemet. Ezutdn zarja be a tokot,
és hlzza meg a csavart.

OTBOpETE KyTUATa 3a BaTepunm 1 NocTaBeTe YeTupm AA GaTepun. Cnep ToBa
3aTBOPETE KYTUATA 1 3aTerHeTe BUHTA.

Avage patareikarp ja asetage sinna neli AA patareid. Seejarel sulgege karp ja pingutage kruvi.
Atidarykite baterijy dézute ir jdékite keturias AA baterijas. Tada uzdarykite dézute ir pri-
verzkite varzta.

Atveriet akumulatoru kasti un ievietojiet Cetras AA baterijas. Péc tam aizveriet kasti un pievel-
ciet skravi.

Biokpumnte Kopnyc akyMynaTopa i BCTaBTe YoTUpPK 6aTapenku Tuny AA. MNoTiM
3aKpUINTE KOPMYC i 3aTArHITb NBUHT.

Otvorite kutiju za mijesalice i umetnite Cetiri AA baterije. Zatim zatvorite kuciste i zategnite
vijak.

SRB Otvorite kutiju za bateriju i postavite Cetiri AA baterije. Zatim zatvorite kuciste i zategnite

GR

vijak.
AvolEte TO KOUTL TNG Pmataplag Kal TOTMOBETNOTE TECOEPLS UTaTapiec AA. X Tn CLVEXELQ,




kAeloTe TN BNKN kat ogigte TN Bida.

SL Odprite Skatlo za baterije in vstavite Stiri AA baterije. Nato zaprite ohiSje in privijte vijak.

MK OTBopeTe ja 6aTepuckaTa KyTuja M BMETHETe YeTupun AA 6atepumu. NoTtoa
3aTBOPETE ja KyTUjaTa 1 3aTerHeTe ja 3aBpTKaTa.

DE Offnen Sie das Batteriefach und legen Sie vier AA-Batterien ein. SchlieBen Sie das Batterie-
fach und ziehen Sie die Schraube fest.

FR Ouvrez ensuite la boite a piles et insérez quatre piles AA. Ensuite, fermez le boitier et serrez la
VIS.

ES Abrala caja de baterias e inserte cuatro pilas AA. A continuacion, cierre la caja y apriete el
tornillo.
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PL Podfacz pojemnik na baterie do modutu zasilania.

CZ Pouzdro pro baterie pfipojte do napdjeciho modulu.

SK Puzdro na batérie pripojte do napajacieho modulu.

EN Connect the battery box to the power supply module.

RO Conectati cutia pentru baterii la modulul de alimentare.

RU T[TogkntoumnTe akKyMYyMaToOp K MOAYIO MUTaHUS.

HU Csatlakoztassa az elem dobozt a tdpegység modulhoz.

BG CBbpyKeTe KyTuaTa 3a 6aTepua KbM 3aXpaHBaLLMa Mooy
EE Uhendage patareikarp toitemooduliga.

LT Prijunkite baterijy dézute prie maitinimo modulio.

LV Savienojiet akumulatoru kasti ar barosanas moduli.

UA TligKIio4diTh akyMyaTop 4O MOOYNA XKUBNEHHS.

HR Spojite kutiju mijesalice na modul napajanja.

SRB Spojite kutiju baterije na modul napajanja.

GR Xuvdeote TO KOUTL TNG Unatapiag otn povada Tpoeodooiag.
8




SL Poverzite baterijsko Skatlo z napajalnim modulom.

MK [MoBp3eTe ja 6aTepmcKaTa KyTWja CO MOAYMOT 3a HaMnojyBarse.
DE SchlieBen Sie die Batteriebox an das Modul fur die Stromversorgung an.
FR Branchez la boite a piles au module dalimentation.

ES Conecte la caja de baterias al médulo de alimentacién.

PL Zawie$ pojemnik na baterie na module zasilania.

CZ Pouzdro baterii zavéste na napéjeci modul.

SK Puzdro s batériami zaveste na napajaci modul.

EN Hang the battery box on the power supply module.

RO Agatati cutia pentru baterii pe modulul de alimentare.

RU T[ToBecbTe akKyMynaToOp Ha NUTatoLWLMM Mooy b.

HU Akassza fel az elemtarté dobozt a tadpegység modulra.

BG 3akaueTe KyTudTa 3a baTepun KbM MOoAy/a 3a 3axpaHBaHe.
EE Riputage patareikarp toitemooduli kllge.

LT Pakabinkite baterijy déZute ant maitinimo modulio.

LV Piekariniet akumulatoru kasti pie baroSanas moduli.

UA TloBicbTe akyMynaTop Ha MOLY/b XXMBAEHHS.

HR Objesite kutiju mijeSalice na modul napajanja.

SRB Zakacite kutiju baterije na modul za napajanje.

GR Kpepdote To kouTi TNG Pnatapiag otn govada Tpogodoactag.

SL Obesite Skatlo za baterije na napajalni modul.

MK 3akaueTe ja 6aTepuckaTa KyThja Ha MOAY/OT 3a HamojyBatHbE.
DE Einhangen des Batteriekastens in das Stromversorgungsmodul.
FR Branchez la boite a piles sur le module dalimentation.

ES Cuelgue la caja de baterias en el mddulo de alimentacion.
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Podtacz czujnik i zawdr elektryczny do modutu zasilania.

Pfipojte k napajecimu modulu senzor a elektricky ventil.

Pripojte k napajaciemu modulu senzor a elektricky ventil.

Connect the sensor and electric valve to the power supply module.
Conectati senzorul si valva electrica la modulul de alimentare.
MNogkntounTe AaTUYUK M SNEKTPUYECKMM KamaH K MOAY/HO MUTaHUSA.
Csatlakoztassa az érzékelét és az elektromos szelepet a tapegységhez.
CBbpXKETE CEH30Pa 1 efIeKTPUYECKUA KNanaH KbM MOoAy/1a 3a 3aXpaHBaHe.
Uhendage andur ja elektriklapp toitemooduliga.

Prijunkite jutiklj ir elektrinj voZztuva prie maitinimo modulio.

Savienojiet sensoru un elektrisko varstu ar barosanas moduli.

MigkNoYiTe AATYMK | ENEeKTPUYHKMK KNanaH 40 MOAYNa YXUBNEHHA.
Spojite senzor i elektri¢ni ventil na modul napajanja.

SRB Spojite senzor i elektri¢ni ventil na modul za napajanje.

GR
SL
MK
DE
FR
ES

YuvOECTE TOV ALOBNTNPA Kal TNV NAEKTPLKN BaABida otn povada mapoxnc pevATog.
Prikljucite senzor in elektri¢ni ventil na napajalni modul.

[NoBp3eTe ro CeEH30POT U E1IEKTPUUYHUNOT BEHTUIT CO MOOYSOT 33 HarnojyBarbe.
SchlieBen Sie den Sensor und das elektrische Ventil an das Netzteilmodul an.
Connectez le capteur et la valve électrique au module dalimentation.

Conecte el sensor y la valvula eléctrica al médulo de alimentacion.
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Uzyj uchwytu, aby dostosowacé temperature biezgcej wody. Pozycja uchwytu miedzy -39° a
-45° catkowicie zatrzyma przeptyw wody, w tym przeptyw aktywowany przez czujnik.

Pakou nastavite teplotu tekouci vody. V poloze paky v rozmezi -39° az - 45° je senzor deakti-
vovan.

Pakou nastavite teplotu tecucej vody. V polohe paky v rozmedzi -39° aZz - 45° je senzor deak-
tivovany.

Use the lever to adjust the temperature of the running water. A lever position between -39°
and - 45° will completely stop the water flow, including the flow when the sensor is activated.
Utilizati levierul pentru a ajusta temperatura apei. O pozitie a levierului intre - 39° si - 45° va opri
complet fluxul de ap3d, inclusiv fluxul activat de senzor.

PerynupywnTte TemnepaTypy MPOTOYHOM BOAblI C MOMOLLBIO pblyara. [lonoxeHue
pbldara Mexay -39° n -45° NoMHOCTbK MPEKPATUT MOTOK BOAbl, BKIOYAA MOTOK,
Korga g0aTtymK akTUBUPOBaH.

A kar segitségével dllitsa be a folydviz hémérsékletét. A kar -39° és - 45° kdzotti dlldsban telje-
sen ledllitja a vizdramlast, beleértve az érzékeld aktivalasakor fellépd dramlast is.
M3mon3BamnTe ocTa 3a perynmMpaHe Ha TeMrnepaTtypaTa Ha TedallaTta Boga. [lo3mumsa
Ha flocTa Mexkay -39° 1 -45° e crnpe Hanb/IHO BOAHMA MOTOK, BKTIOUYMTENHO NOTOKA,
KOraTo CEH30PbT € aKTUBUPaH.

Kasutage hooba voolava vee temperatuuri reguleerimiseks. Hoova asend vahemikus -39° kuni
-45° peatab taielikult veevoolu, sealhulgas ka anduri aktiveeritud voolu.

Naudokite svirtj tekancio vandens temperattrai reguliuoti. Svirties padétis tarp -39° ir -45° vi-
siSkai sustabdys vandens srautg, jskaitant ir tg, kuris suaktyvinamas jutikliu.

Izmantojiet sviry, lai pielagotu tekosa Gdens temperatdru. Sviras pozicija starp -39° un -45°
pilnTba apturés Gdens plGsmu, tostarp art plismu, kad sensors ir aktivizéts.

3a OOMOMOrol BaXKend perynionTe TemmnepaTypy MPOTOYHOI BoAW. [MoOoXKeHHS
BaXkena MidXK -39° i -45° MOBHICTIO MPUMUHUTb MOTIK BOAW, BK/TFOYHO 3 MOTOKOM, KOS
0AaTYMK aKTVIBOBaHWM.

Koristite polugu za podesSavanje temperature tekuce vode. PoloZaj poluge izmedu -39° i -45°
¢e potpuno zaustaviti protok vode, ukljucujuéi protok kada je senzor aktiviran.

SRB Koristite polugu za podesavanje temperature tekuce vode. PoloZaj poluge izmedu -39° i -45°

GR

SL

MK

¢e potpuno zaustaviti protok vode, ukljucujuéi protok kada je senzor aktiviran.
Xpnolomolote To POoXAO yia va puBuioete Tn Beppokpacia Tou TPEXOLUEVOU VEPOU.
H Beon tou poxAou petalu -39° kal -45° Ba otapatrnoet evieAwg Tn por| Tou vepou,
ouuTEPIAQUBAVOUEVNC TNG PONC OTAV EVEPYOTIOLE(TAL O ALOBNTAPAG.

Z rocico nastavite temperaturo tekoce vode. PoloZaj rocCice med -39° in -45° bo popolnoma
zaustavil pretok vode, vklju¢no s pretokom, ko je senzor aktiviran.

KopwucTeTe ja padkaTa 3a [a ja npunaroguTe TeMmnepaTtypaTta Ha NpoTodHaTa BoAa.
Nonoyx6aTa Ha padkaTa NoMery -39° 1 -45° L1IeNNIoCHO Ke o 3arpe rNpoToKOT Ha Boaa,

BKJ/Ty4YBajKM ro U MPOTOKOT KOra CEH30POT € aKTUBMPaH.
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DE Mit dem Hebel wird die Temperatur des flieBenden Wassers eingestellt. Eine Hebelposition
zwischen -39° und -45° stoppt den Wasserdurchfluss vollstandig, einschlieBlich des Durchflus-
ses bei aktiviertem Sensor.

FR Utilisez le levier pour ajuster la température de leau courante. Une position du levier entre -39°
et -45° arrétera completement le flux d'eau, y compris le flux lorsque le capteur est activé.

ES Ajuste la temperatura del agua corriente con la palanca. Si se coloca la palanca entre -39° y
-45° el flujo de agua se detendrd por completo, incluid o el flujo cuando el sensor esté activa-

do.
8 a. 8 b.
a ) a
J | {111
i HH tt —
1 TOUCH - ON - — —
2TOUCH - OFF
N
® Z ’ 0 0
-
PL Tryb automatyczny (sensor) PL Tryb manualny (dZzwignia)
CZ Automaticky rezim (senzor) CZ Manualnirezim (paka)
SK Automaticky rezim (senzor) SK Manuélny rezim (paka)
EN Automatic mode (sensor) EN Manual mode (lever)
RO Mod automat (senzor) RO Mod Manual (Levier)
RU ABTOMaTUYECKUIN PEXUM (CEHCOP) RU Py4yHOM pexxuMm (pblyar)
HU Automata Gzemmadd (érzékelds) HU Manudlis Gzemmadd (nyitdkaros)
BG ABTOMaTUYEH pPeXXMM (ceH30p) BG PbueH pexkum (nocT)
EE AutomaatreZiim (andur) EE Kasitsireziim (hoob)
LT Automatinis rezimas (jutiklis) LT Rankinisrezimas (svirtis)
LV Automatiskais rezims (sensors) LV Manualais rezZims (sviras)
UA ABTOMaTUYHUM PEXXUM (OATUMK) UA Py4HUI pexxmM (Barkinb)
HR Automatski nacin rada (senzor) HR Rucninacin rada (poluga)
SRB Automatski rezim (senzor) SRB Rucnirezim (poluga)
GR Avutopatn Aettovpyla (aebntrpag) GR XelpokivnTn Aeltovpyla (JOoXAOQ)
SL Samodejni nacin (senzor) SL Roc¢ninacin (vzvod)
MK ABTOMAaTCKW pPeXXmMm (CeH30p) MK PauyeH pexkum (pauka)
DE Automatikmodus (Sensor) DE Manuellmodus (Hebel)
FR Mode automatique (capteur) FR Mode manuel (levier)

ES Modo automatico (sensor) ES Modo manual (palanca)



PL Domyslny zasieg sensora wynosi 10 cm. Jesli chcesz zmieni¢ zasieg dziatania, podazaj
za ponizszg instrukcja:

A Biata kartka

1.  Upewnij sig, ze zasilanie bateryjne jest odtgczone.

2. Umies¢ biatg kartke w odlegtosci 5-10 cm przed okienkiem czujnika.

3. Podtacz zrodto zasilania. Swiatto mignie raz, co oznacza poprawne ustawienie sensora.

4. Po ustawieniu $wiatto gasnie.

CZ Vychozidosah senzoru je 10 cm. Pokud chcete zménit dosah, postupujte podle nize
uvedeného navodu:

A. Bily papir

1. Ujistéte se, Ze je bateriové napdjeni odpojeno.

2. Umistéte bily papir ve vzdalenosti 5—10 cm pred okénko senzoru.

3. Pripojte zdroj napdjeni. Svétlo jednou blikne, coz znamena spravné nastaveni senzoru.

4. Ponastaveni svétlo zhasne.

SK Predvoleny dosah senzora je 10 cm. Ak chcete zmenit dosah, riadi sa nasledujicim
navodom:

A. Biely papier

1. Uistite sa, Ze batériové napajanie je odpojené.

2. Umiestnite biely papier vo vzdialenosti 5—10 cm pred okienko senzora.

3. Pripojte zdroj napdjania. Svetlo raz blikne — to znamena spravne nastavenie senzora.

4. Ponastaveni svetlo zhasne.

EN The default sensor range is 10 cm. If you want to change the operating range, follow
the instructions below:

A.White paper

1. Make sure the battery power is disconnected.

2. Place the white paper 5-10 cm in front of the sensor window.

3. Connect the power source. The light will flash once to indicate the sensor is set correctly.

4. After setting, the light turns off.

RO Raza senzorului este implicit de 10 cm. Daca doriti sa schimbati aceasta raza de fun-
ctionare, urmati instructiunile de mai jos:

A. Cartonalb

1. Asigurati-va ca alimentarea cu baterii este deconectata.

2. Plasati cartonul alb la 5-10 cm in fata ferestrei senzorului.




3. Conectati sursa de alimentare. Lampa va clipi o datd, semnaland setarea corecta a senzorului.
4. Dupa setare, lumina se opreste.

RU /[uana3oH fencTBUA ceHcopa No yMonyaHuio coctaBndeT 10 cM. Ecnu Bbl

XOTUTE USMEHUTb pabouuin AManasoH, cneaymTe yKasaHHOM HUXKEe UHCTPYKLUU:

A. Benaga 6ymara

1. Y6eouTech, YTO MMUTaHMeE OT GaTapen OTKTIOYEHO.

2. TMomecTute 6enbi NUCT ByMarv Ha pacCcToaHmm 5-10 cM nepen OKHOM ceHcopa.

3. [MookntouunTe NCTOYHUMK NMUTaHWA. MHOMKATOP MUIFHET OAMH pa3 — 3TO O3HavaeT
KOPPEKTHYIO YCTaHOBKY CEHCOpa.

4. Tlocne yCTaHOBKM MHOMKATOP FacHeET.

HU Az eszk6z érzékelési tartomanya alapértelmezés szerint 10 cm. A miikédési tavolsag
modositasahoz kévesse az alabbi utasitasokat:

A.Fehér papir

1. Ellendrizze, hogy a telepes taplalas le van-e vélasztva.

2. Helyezze a fehér papirt 5-10 cm-re az érzékels ablaka elé.

3. Csatlakoztassa a tépforrast. A ldmpa egyszer felvillan — ez a helyes érzékelSbedllitast jelzi.

4. Abedllitads utan a ldmpa kialszik.

BG Mo nogpas6upaHe o6XBaTbLT Ha ceH3opa e 10 cM. AKO UCKaTe fa NpoMeHUTe

o6xBaTa Ha pa6oTa, cneaBanTe cleAHUTE UHCTPYKLUK:

A. Bana xaptu4a

1. YBepeTe ce, Ye BaTepPUMHOTO 3aXpaHBaHe € U3KITOYEHO.

2. [locTtaBeTe 64anaTta xapTua Ha 5-10 cM nNpen npo3opelia Ha ceH3opa.

3. CBbpkeTe 3axpaHBaHeTo. CBeT/IMHATA e MPeMUrHe BEHBK, KOETO MHAUKMPA
MPaBUTHOTO HAaCTPOMBaHE Ha CEH30pPa.

4. Cnep HacTpoWKaTa CBeT/IMHaTa M3racea.

EE Senso vaiket on vaikimisi 10 cm. Kui soovite té6ulatust muuta, jérgige allolevaid juhi-
seid:

A. Valge paber

1.  Veenduge, et patareitoide on valjas.

2. Asetage valge paber 5-10 cm kaugusele sensori aknast.

3. Uhendage toiteallikas. Tuli vilgub korra — see tahendab, et sensor on digesti seadistatud.

4. Parast seadistamist tuli kustub.

LT Jutiklio numatomas veikimo atstumas yra 10 cm. Jei norite pakeisti veikimo nuotolj,

atlikite Siuos veiksmus:

A. Baltas popierius

1. Jsitikinkite, kad baterijos maitinimas yra atjungtas.

2. Padékite baltg popieriy 5-10 cm priesais jutiklio langelj.

3. Prijunkite maitinimo Saltinj. Lemputeé sumirksés vieng kartg — tai reiskia, kad jutiklis tinkamai
nustatytas.

4.  Po nustatymo lemputeé issijungia.

LV Sensora nokluséjuma darbibas attalums ir 10 cm. Ja velaties mainit darbibas attalu-
mu, rikojieties sadi:

A. Balts papirs

1. Parliecinieties, ka barosana no baterijam ir atvienota.

2. Novietojiet balto papiru 5-10 cm prieksa sensora logam.

3. Pievienojiet baroSanas avotu. Gaisma mirgos vienu reizi, kas nozimé pareizu sensora iestatisa-
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nu.
4. Péc iestatiSanas gaisma izdziest.

UA [iana3oH ceHcopa 3a 3aMOBYYBaHHAM CTaHOBUTb 10 cM. KLU0 BU 6aXKaeTe

3MIHUTK Len Aiana3oH, BUKOHaMUTe HacTynHi aii:

A. Binuwm nanip

1. [MepekoHawnTecs, Wo 6aTapenHe XUBMEeHHA BigK/ItOYeHO.

2. TMowmicTiTb 6inni1 nanip 3a 5-10 cM Nepep BiKkHOM ceHcopa.

3. MigKNoYiTh OyKepeno »XMBNeHHa. IHQMKATOP MUIHe OAMH pa3 — Lie 0O3Ha4ae, Wo
CeHCOop HanawToBaHMM NPaBUIBHO.

4. [icna HanawTyBaHHA iIHOMKATOP racHe.

HR Zadaniradni domet senzoraje 10 cm. Ako Zelite promijeniti radni domet, slijedite ove

upute:

A. Bijeli papir

1. Provjerite je linapajanje iz baterije iskljuc¢eno.

2. Postavite bijeli papir 5-10 cm ispred senzorskog prozora.

3. Spojite izvor napajanja. Svjetlo ¢e jednom zatreptati, Sto znaci da je senzor pravilno postavl-
jen.

4. Nakon postavljanja, svjetlo se gasi.

SRB Podrazumevani domet senzora je 10 cm. Ako zZelite da promenite domet rada, pratite
sledeéa uputstva:

A. Beli papir

1. Proverite dali je napajanje iz baterije iskljuc¢eno.

2. Postavite beli papir 5-10 cm ispred senzorskog prozora.

3. PoveZite izvor napajanja. Svetlo ¢e jednom zatreptati, Sto znaci da je senzor pravilno podesen.
4. Nakon podesavanja, svetlo se gasi.

GR H mposmiAeypévn andotaon avixvevong Tov ateOntipa ivat 10 k. Eav 8€Aete va

aAAa&ete Tnv anootaocn Asttovpyiag, akoAovOnNoTE TIG TAPAKATW 0dNyieg:

A. Aguko xapTi

1. BepaiwBeite 0TL N pratapia eival arocuvdedepévn.

2. TomoBetnote 1o AeUKO XapTi 5-10 eK. UmpooTd anod 1o Mapddupo Tov atodnTtnpa.

3. Zuvdéote TNV Tpoodoacia. To pwe Ba avaBooBroet pia popd, UTIoSELKVLOVTAG OTL O
aoenTRpag €xeL puBULOTEL CWOTA.

4. MeTd Tn pLBULON, TO WG OPRAVEL

SL Privzeta razdalja senzorja je 10 cm. Ce zelite spremeniti delovno razdaljo, upostevaj-
te spodnja navodila:

A. Beli papir

1. Preverite, ali je napajanje iz baterije izklopljeno.

2. Postavite beli papir 5-10 cm pred okno senzorja.

3. Povezite napajalni vir. Lucka bo enkrat utripnila, kar pomeni pravilno nastavitev senzorja.

4. Po nastavitvi se lucka ugasne.

MK 3agHuMOT AOMET Ha ceH30poT no andonTt e 10 cM. [lOKONIKy cakaTe ga ro

npomMeHuUTe paboTHUOT Orcer, NocTaneTe cnopepn cnegHuBe ynaTcrea:

A. Bena xapTuja

1.  TlpoBepeTe ganu GaTepujaTa € UCKIyYeHa.

2. TlocTtaBeTe ja 6enaTa xapTuja Ha 5-10 cM Npen Npo30peLoT Ha CEH30POT.

3. [oBp3eTe ro HanojyBarbeTo. CBETNIOTO Ke TpenHe eaHall — Toa 3Hauu AeKa
CEeH30pPOT € yCMNEeLIHO NOoCTaBEH.



4. [lo nocTtaByBaH-ETO, CBET/IOTO CE racu.

DE Die voreingestellte Sensorreichweite betrdagt 10 cm. Wenn Sie die Reichweite dndern

méchten, folgen Sie bitte dieser Anleitung:

A. WeilBes Papier

1. Uberprifen Sie, ob die Batterieversorgung getrennt ist.

2. Platzieren Sie das weiBe Papier 5-10 cm vor dem Sensorfenster.

3. SchlieBen Sie die Stromversorgung an. Die Lampe blinkt einmal und signalisiert die erfolgre-
iche Einstellung.

4. Nach der Einstellung erlischt die Lampe.

FR Laportée ducapteur estréglée par défauta 10 cm. Si vous souhaitez modifier cette

distance de fonctionnement, suivez les instructions ci-dessous :

A. Papier blanc

1. Assurez-vous que lalimentation par batterie est déconnectée.

2. Placez le papier blanc a 5-10 cm devant la fenétre du capteur,

3. Connectez la source dalimentation. La lumiére clignotera une fois pour indiquer que le cap-
teur est correctement réglé.

4.  Apreés le réglage, la lumiére s'éteindra.

ES Ladistanciadel sensor esta configurada por defecto a 10 cm. Si desea cambiar el

rango de funcionamiento, siga las siguientes instrucciones:

A. Papel blanco

1. Asegurese de que la alimentacién por bateria esté desconectada.

2. Coloque el papel blanco a 5-10 cm frente a la ventana del sensor.

3. Conecte la fuente de alimentacion. La luz parpadeard una vez para indicar que el sensor se ha
configurado correctamente.

4. Después de la configuracion, la luz se apaga.



